Приложение № 1
Пакет конкурсных материалов ДШИ для участия в Региональном туре Общероссийского конкурса «Лучшая детская школа искусств»
[bookmark: _GoBack]1) информационная справка о ДШИ (Приложение № 2) (в формате .doc\.docx и сканированная копия с подписью руководителя в формате .pdf);
2) фото детской школы искусств – не менее 5 и не более 10 шт., формат jpg, вес каждого фото не менее 1 Мб, горизонтальная ориентация, разрешение – не менее 300 dpi; - в ссылке разместите все фотографии в отдельную папку «Фотографии ДШИ»
Возможные изображения на фото – общий вид здания (обязательное фото), интерьеры (возможно – фото фойе, концертного/выставочного зала, учебной аудитории), педагогического и творческих коллективов, урока/мастер-класса, фото с мероприятий, фото творческих работ в интерьере, на выставке. Коллажи, слайды, подписи и тексты на изображении не допускаются.
3) программа развития детской школы искусств, утвержденная в установленном порядке (отдельный файл в формате .pdf);
4) отчет ДШИ по годовой форме федерального статистического наблюдения №1-ДШИ «Сведения о детской музыкальной, художественной, хореографической школе и школе искусств» за 2023/2024 учебный год;
Ссылку формировать в маил.облако или яндекс.диск (гугл.диск с прошлого года не поддерживается в гос.учреждениях).
Архивирование файлов и папок в облачном хранилище НЕ допускается! Активность ссылки должна быть обеспечена на протяжении всего срока проведения Конкурса!
· Видеоролик «Экскурсия по ДШИ» (продолжительность записи от 5 до 10 минут), ссылка на видеоролик указывается в соответствующем столбце Регистрационной формы;
· Видеозаписи трех открытых уроков преподавателей детской школы искусств, ссылки на записи указываются в соответствующих столбцах Регистрационной формы;
Допустимые форматы видео – MPG, MP4, MPEG, AVI; разрешение - HD 1920х1080 пикселей с соотношением сторон 16:9; профессиональная видеосъемка без артефактов сжатия и эффекта «дрожания» камеры; студийный дубляж (при наличии в видео дубляжа), аудиодорожка без помех, посторонних шумов. Не допускаются видеозаписи низкого качества. 
Все видеозаписи размещаются на открытых видеохостингах в информационно-телекомуникационной сети «Интернет». Предпочтительно размещение видеозаписей на официальных каналах/страницах школы с открытым доступом по ссылке (для каждой видеозаписи отдельная ссылка)
