Министерство культуры Республики Татарстан
ГБУ «Таткультресурсцентр»


ПОЛОЖЕНИЕ
III-го Международного этно-фестиваля декоративно-прикладного искусства и народного творчества «Стиль жизни – культурный код»


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Международный этно-фестиваль декоративно-прикладного искусства и народного творчества «Стиль жизни – культурный код» (далее – Фестиваль) –значимое событийное мероприятие, праздник моды, дизайна и ремесел, единства многонациональной культуры народов России и евразийского пространства, внесен в план выставочно-конгрессных мероприятий Министерства промышленности и торговли Российской федерации на 2023 год. Проводится в Республике Татарстан в рамках Года национальных культур и традиций, объединяя в одну большую этническую творческую семью, людей творческих индустрий из разных регионов России и стран ближнего зарубежья с целью обеспечения условий для реализации инновационного потенциала дизайнеров одежды, мастеров и ремесленников; адаптации этнического костюма к современным условиям и продвижения в fashion индустрию. 
Проект устанавливает и расширяет творческие связи, укрепляет дружбу между народами, а также создает международную базу для формирования платформы в области индустрии моды и дизайна. 
Настоящее Положение устанавливает статус Фестиваля, требования к Участникам, сроки проведения, а также определяет условия, порядок взаимодействия организаторов Фестиваля, Экспертного совета, региональных координаторов, партнерских организаций и участников. Оргкомитет может вносить в Положение изменения, о чем извещает участников дополнительно.

Учредители и организаторы:
Учредители фестиваля – Правительство Республики Татарстан, Министерство культуры Республики Татарстан.
Организатор Фестиваля – Государственное бюджетное учреждение «Ресурсный центр внедрения инноваций и сохранения традиций в сфере культуры Республики Татарстан» (далее – Организатор).

Партнеры:
          Президентский фонд культурных инициатив
Министерство промышленности и торговли РФ
Ассоциация «Организаций народных художественных промыслов, ремесленников и художников «Наследие и традиции»
Общественная организация «Мисс Татарстана»
ТН-Наследие
Евразийская ассоциация этнодизайнеров 
Информационные партнеры: Россия-1, ГТРК «Татарстан», Татмедиа, 

Место и дата проведения: 
Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Казань (выставка декоративно-прикладного искусства), Казанский Кремль, Присутственные места, ул Шейкмана, подъезд 1.
г. Болгар, 15-23 июля 2023 года территория Болгарского государственного историко-архитектурного музея-заповедника. Заезд 14-15 июля, отъезд 23-24 июля 2023 года.

2. ЗАДАЧИ ФЕСТИВАЛЯ

- развитие событийного туризма и укрепление международного и межрегионального культурного сотрудничества;
- привлечение внимания к уникальным ценностям традиционного национального костюма, к его этнической самобытности и многообразию в сочетании с тенденциями сознательной и современной моды;
- выявление и поддержка талантливых творческих специалистов – молодых модельеров, дизайнеров, ремесленников – мастеров, поддержка мастеров прикладного народного творчества, школ моделирования и дизайна одежды;
- повышение творческой активности молодёжи;
- демонстрация творческих достижений в области моделирования и дизайна одежды.
-индивидуальное развитие личности обучающихся и достижение творческих результатов необходимых для успешной социализации;
- информирование об актуальных видах искусства, современного дизайна, традиционных ремесел и их популяризация среди населения и туристов г. Казани и Республики Татарстан
- расширение социального партнерства и взаимодействия между общественным сектором, государственными и негосударственными структурами в этнокультурной сфере;

3. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ


Фестиваль является открытым с насыщенной программой, с живыми дискуссиями и образовательными лекциями, уникальными мастер-классами, ярмаркой изделий ручной работы, этно-показами мод, эффектными перфомансами и особенной атмосферой. 
В программе фестиваля:
Образовательные программы и лекции для представителей креативных индустрий. 
Творческие встречи и презентации. Площадка для общения модного сообщества.
АРТ-пространство. Выставка декоративно-прикладного искусства «Наследии и традиции».
Показы дизайнерских коллекций: мода и искусство перерабатывают коды города, дизайнеры выпускают капсулы одежды и демонстрируют коллаборации с мастерами-ремесленниками
Модный этномаркет фестиваля «Стиль жизни – культурный код» с дизайнерскими работами
Уникальные мастер-классы. Концерты исполнителей традиционных песен. Световое шоу.
География участников не ограничена — это могут быть представители субъектов России и ближнего зарубежья. К участию приглашаются: профессиональные модельеры-дизайнеры одежды, любители, творческие мастерские по изготовлению костюмов, творческие коллективы, мастера декоративно-прикладного искусства, национально-культурные объединения, центры и театры мод, а также специалисты, искусствоведы, научные сотрудники, работающие в области национального костюма. 

ПОКАЗЫ-ДЕФИЛЕ

Показы авторских коллекций проходит в формате дефиле и театрализации. В дефиле участвуют только манекенщицы, приглашенные оргкомитетом конкурса, рост не менее 174 см, размер одежды 42-44 S, размер обуви 39-40. 
Прически и макияж моделям выполняются в едином стиле (гладкие прически, базовый естественный макияж) группой профессиональных стилистов. 
Дефиле предполагает проход моделей и фиксацию позировок на «точках», театрализация – перед фотографами и членами жюри. Общее время одного показа в формате «Дефиле» не может превышать 3 минут. Количество единиц одежды (луков) в составе коллекции – не более 10. Минимальное количество луков – 5 (пять).
Участникам предоставляются места для переодевания на основании предварительно поданных заявок.
Организаторы оставляют за собой права выбора участников дефиле.
Критерии отбора коллекций для показа:
- традиционный костюм;
- этностиль в современном костюме;
- арт-дизайн c элементами этники.
Требования к авторским коллекциям одежды:
- соответствие образа заявленной теме;
- соответствие материалов стилевому решению;
- целостность художественного образа;
- количество участников коллекционного представления одежды от 5 до 10 человек;
- авторство (индивидуальное или коллективное);
- коллекции головных уборов и аксессуаров должны быть представлены в комплекте с одеждой (подиумный вариант);
- музыкальное сопровождение (наличие фонограммы на USB-flash-накопителе) обязательно;
- демонстрационное время от 2-х до 3-х мин.
Условия по проезду, проживанию и питанию после отбора участников дефиле оговариваются отдельно после утверждения списка участников.
Мастер-классы от профессионалов; предоставление моделей для показа коллекции на показах; места под выставку-ярмарку, предоставляются за счет организаторов мероприятия. 

Этномаркет «Стиль жизни – культурный код»

Участников ярмарки может стать любое юридическое или физическое лицо, индивидуальные предприниматели, физические лица, применяющие специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход» (самозанятые), а также творческие коллективы художников и мастеров изобразительного и декоративно-прикладного искусства, деятельность которых соответствует целям и задачам Фестиваля.
Участники этномаркета «Стиль жизни – культурный код» экспонируют свои изделия и творчество в рамках специальной программы с 16 по 23 июля включительно.
Заявки участниками оформляются по согласованию с ГБУ «Таткультресурсцентром» и через официальный сайт Фестиваля https://kodfest.ru/ и ГБУ «Таткультресурсцентр» https://www.tatcultresurs.ru/news/festival-vozrozhdenie-epos-v-sovremennom-prochtenii: 
При рассмотрении заявок на участие учитывается:
-	ручная работа;
-	собственное производство;
-	использование традиционных ремесленных технологий;
-	применение натуральных материалов;
-	эксклюзивность, оригинальный дизайн;
-	разнообразие, новизна и высокое качества изделий (товаров, услуг).
Условия участия на Этномаркете:
7 дней и более:
1. Предоставляется шатер 3х3 – 2 стола и 2 стула, (стеллаж металлический по запросу) розетка, освещение. В связи с ограниченной возможностью размещения участников просим командировать не более 2 ух человек на палатку.
1. Проживание участников запланировано в комплексе "Казачья Усадьба" (2-х, 3-х, 4-х местное размещение с завтраками - бесплатно). Обеды и ужины предусмотрены на площадке по льготным ценам.
1. Трансфер из комплекса и обратно на место торговли .
1. Для всех участников выставки Организатор бесплатно предоставляет обзорную экскурсию по Болгарскому государственному историко-архитектурному музею-заповеднику . 
1. Для всех участников выставки Организатор предоставит обучающую программу "Маркетинг в НХП " с возможностью получить Сертификат об окончании курсов бесплатно;
При участии на Этномаркете менее 7 дней:
•	Предоставляется шатер ½ 3х3 – 2 стола и 2 стула, (стеллаж металлический по запросу) розетка, освещение в сумме 3000 рублей в день
•	Проживание участников в комплексе "Казачья Усадьба" (2-х, 3-х, 4-х местное размещение с завтраками – платное, но не более 1600 рублей в день). Обеды и ужины предусмотрены на площадке по льготным ценам.
1.  выдача документов об окончании курсов: Сертификат установленного образца (стоимость 5000 руб.), государственного образца (стоимость 10000 руб.). 
Участники Этномаркета обязаны:
проявлять уважительное отношение к посетителям, зрителям и другим участникам Фестиваля «Стиль жизни – Культурный код», своими действиями исключать провоцирование с их стороны правонарушений и не допускать нарушения их правил и законных интересов;
· соблюдать требования, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Татарстан с учетом требований о защите прав потребителей, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, пожарной безопасности, в области охраны окружающей среды, других установленных законодательством требований и требоваиий настоящего Положения о Фестивале.
· выполнять соответствующие закону и настоящему положению требования сотрудников Организаторов Фестиваля.
· Участники Фестиваля несут ответственность за распространение в обществе экстремистских идей, возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также за пропаганду насилия, порнографии, наркомании, токсикомании, алкоголизма и других вредных привычек.
Фото - и видеосъёмка
Участие автоматически предполагает, что автор дает разрешение на проведение фото- и видеосъемки его произведений, для создания фильма и печатной продукции, популяризации конкурса и современного национального костюма.
Аккредитация на фото- и видеосъемку для средств массовой информации и частных лиц выдается только по решению Оргкомитета.

Волонтеры
На время работы фестиваля приглашаются добровольные помощники (волонтеры), которые по направлению оргкомитета могут выполнять организационную и консультационную работу (обращаться в Оргкомитет).

Спонсоры
Оргкомитет приглашает к сотрудничеству учреждения, предприятия, банки, средства массовой информации и частных лиц для оказания финансовой, материальной и информационной помощи при подготовке фестиваля, освещения его работы, премирования участников, издания иллюстрированного каталога, создания фильмов.

Прием заявок на участие:
в образовательной программе «Маркетинг для мастеров народных промыслов» до 26 июня 2023 года по ссылке:  https://www.tatcultresurs.ru/news/festival-vozrozhdenie-epos-v-sovremennom-prochtenii 
в этномаркете до 3 июля 2023 года по ссылке: https://www.tatcultresurs.ru/news/festival-vozrozhdenie-epos-v-sovremennom-prochtenii 
в показах принимаются до 30 июня 2022 года по ссылке: https://www.tatcultresurs.ru/news/festival-vozrozhdenie-epos-v-sovremennom-prochtenii 
Награждение

По итогам фестиваля все участники получают фестиваля получают дипломы. 
Права учредителей

Все права: заключение договоров на спонсорство, прокат в эфире, выпуск DVD, последующее их использование и прочие действия, относящиеся к фестивалю-конкурсу, принадлежат исключительно Учредителям. 


Реквизиты для оплаты: 

Организационный взнос за участие в конкурсе до 25 июня 2022 г.: 
5 000 рублей для физ. лица, юр.  лица – 10 000,
счет №, 
ИНН , ОГРН ,  БИК , 
корр. счет №  в…. Банка России с указанием «организационный взнос на Фестиваль».




По вопросам сотрудничества по Фестивалю обращаться: 
ФИО, телефон, электронка

Взаимодействие с органами власти 

Пресс-секретарь  

Организаторы деловой программы

Шошина  Наталья   +7915- 069- 08- 13 
Латыпова Гульназ  

Работа с участниками этномаркета: 

Республика Татарстан:
Низамиева Люция Яудетовна

Работа с регионами, предприятиями НХП, ремесленниками, художниками ДПИ и дизайнерами:

Астафьева Ольга Игоревна  +7(916)130-53-22  
Гайфулина Альфия  +7(916)818-61-94 
nhp-dpi@mail.ru 

Выставка декоративно-прикладного искусства:
Ассоциация «Организаций народных художественных промыслов, ремесленников и художников «Наследие и традиции»

Коломийцев Сергей Евгеньевич
Комаров Алексей Юрьевич +7(985)051-64-01
 
